
هآزمون صبحان  
تجربی دهمیاز  

11/12/97؛   هشتممرحله   



وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 37نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

11. . حماسه در لغت به چه معناست؟حماسه در لغت به چه معناست؟
44))  شرح جنگ ها و پهلوانی هاشرح جنگ ها و پهلوانی ها33))  خرق عادتخرق عادت22))  دلاوري و شرح عواطفدلاوري و شرح عواطف11))  دلاوري و شجاعتدلاوري و شجاعت

  
22. . در بیت « بپویید کاین مهتر آهرمن است / جهان آفرین را به دل دشمن است»، معنی «بپویید» و منظور از «این مهتر» کدام است؟در بیت « بپویید کاین مهتر آهرمن است / جهان آفرین را به دل دشمن است»، معنی «بپویید» و منظور از «این مهتر» کدام است؟

44))  حرکت کنید - ضحّاكحرکت کنید - ضحّاك33))  جستجو کنید - فریدونجستجو کنید - فریدون22))  پایداري کنید - کاوهپایداري کنید - کاوه11))  اقرار کنید - ابلیساقرار کنید - ابلیس

33. . در کدام گزینه غلط املایی وجود در کدام گزینه غلط املایی وجود نداردندارد؟؟
11))  ابلیس با موافقت او، پدرش مرداص را که مردي پاك دین بود از پا درآورد.ابلیس با موافقت او، پدرش مرداص را که مردي پاك دین بود از پا درآورد.

22))  سپس در لباس خالیگري چالاك، خورش هاي حیوانی بدو می خوراند و خوي بد را در او می پرورد.سپس در لباس خالیگري چالاك، خورش هاي حیوانی بدو می خوراند و خوي بد را در او می پرورد.
33))  مار مظهري است از اهریمن و تجسّمی است از خوهاي اهریمنی و بیداد و منش خبیث.مار مظهري است از اهریمن و تجسّمی است از خوهاي اهریمنی و بیداد و منش خبیث.

44))  حضور کاوه در داستان ضحّاك، اندك مدّت است اما نظیر فروزش ساعقه است.حضور کاوه در داستان ضحّاك، اندك مدّت است اما نظیر فروزش ساعقه است.

44. .   عین الخطأ في المحلّ الإعرابیّ : 

  
11))    «وَعَسَى أنْ تكَْرَھوا شَیئاً وَھُوَ خَیرٌ لكَُم»: مفعول - خبر  

  
22))    «إنّ الله لایھدی مَن ھوَ كاذبٌ كفاّرٌ»: مفعول - فاعل  

33))    «اختبروھم عند صدق الحدیث و أداء الأمانة»: مفعول – مضاف إلیھ 
44))    «... أنفقوا ممّا رَزَقْناکم مِنْ قبَْلِ أنْ یأَتيَ یوَمٌ»: مجرور بحرف الجرّ - فاعل 

حیحَ فیِ المحلّ الإْعرابیّ:  55. .   عَیِّن الصَّ

  
11))    لا توُجَدُ سَیاّرةٌ تنَْقلُنُا إلیَ الْجامِعَةِ : فاعل : فاعل

  
22))    نحَْنُ الآْنَ فی الطرّیق بعیدونَ عَنِ الجامعةِ : مبتدا : مبتدا

  
ةٌ قصَیرةٌ تبُیَِّنُ لکََ نتیجةَ الکذبِ : خبر : خبر 33))    و ھذِهِ قصَّ

  
44))    قال الطُّلاّبُ: أحََدُ إطارات سَیاّرتنِاَ انْفجََرَ : خبر : خبر

  
66. .   ما ھی الترّجمة الدقیقة للعبارة التالیة؟ «ھل تضَمَن لي أن أعیشَ إلی غدٍ؟»

11))  آیا ضمانت می کنی برایم که تا فردا زنده باشم؟آیا ضمانت می کنی برایم که تا فردا زنده باشم؟
22))  آیا ضمانت کرده اي که تا فردا زنده باشی؟آیا ضمانت کرده اي که تا فردا زنده باشی؟
33))  آیا مطمئن هستی که من تا فردا زنده ام؟آیا مطمئن هستی که من تا فردا زنده ام؟

44))  آیا تضمین کرده اي که تا فردا زنده ام؟آیا تضمین کرده اي که تا فردا زنده ام؟
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صفحه 2

77. . کتب «نهج البلاغه» و «من لا یحضره الفقیه» کتب «نهج البلاغه» و «من لا یحضره الفقیه» به ترتیببه ترتیب از  از .................................... و  و .................................... می باشند که در کنار سیرة نبوي و قرآن قرار گرفتند و از می باشند که در کنار سیرة نبوي و قرآن قرار گرفتند و از

  
اقدامات مربوط به  اقدامات مربوط به  .................................... امامان در راستاي مرجعیت دینی می باشد. امامان در راستاي مرجعیت دینی می باشد.

  
11))  حضرت علی (ع) - شیخ طوسی - تبیین معارف اسلامی متناسب با نیازهاي نوحضرت علی (ع) - شیخ طوسی - تبیین معارف اسلامی متناسب با نیازهاي نو

22))  امام سجاد(ع) - مرحوم صدوق - تفسیر قرآن و آگاهی بخشی به مردمامام سجاد(ع) - مرحوم صدوق - تفسیر قرآن و آگاهی بخشی به مردم

  
33))  حضرت علی(ع) - مرحوم صدوق - تبیین معارف اسلامی متناسب با نیازهاي نوحضرت علی(ع) - مرحوم صدوق - تبیین معارف اسلامی متناسب با نیازهاي نو

44))  امام سجاد(ع) - شیخ طوسی - تفسیر قرآن و آگاهی بخشی به مردمامام سجاد(ع) - شیخ طوسی - تفسیر قرآن و آگاهی بخشی به مردم

88. . مقصود امام رضا (ع) از بیان «بشروطها و انامن شروطها» بعد از بیان حدیث سلسۀ الذهب چه بود و در راستاي کدام یک از اقدامات امامان انجاممقصود امام رضا (ع) از بیان «بشروطها و انامن شروطها» بعد از بیان حدیث سلسۀ الذهب چه بود و در راستاي کدام یک از اقدامات امامان انجام

  
شده است؟شده است؟

  
11))  معرفی خود به عنوان امام بر حق - مرجعیت دینمعرفی خود به عنوان امام بر حق - مرجعیت دین

  
22))  تبیین معارف متناسب با نیزا هاي نو - مرجعیت دینیتبیین معارف متناسب با نیزا هاي نو - مرجعیت دینی

  
33))  معرفی خود به عنوان امام بر حق - ولایت ظاهريمعرفی خود به عنوان امام بر حق - ولایت ظاهري

44))  تبیین معارف متناسب با نیزا هاي نو - ولایت ظاهريتبیین معارف متناسب با نیزا هاي نو - ولایت ظاهري

99. . تأکید حضرت ثامن الحجج امام رضا (ع) بر اهمیت تأکید حضرت ثامن الحجج امام رضا (ع) بر اهمیت .................................... در حدیث شریف  در حدیث شریف .................................... ، در راستاي مسئولیت  ، در راستاي مسئولیت .................................... می باشد. می باشد.

  
11))  توحید - سلسلۀ الذهب - تعلیم و تفسیر قرآن کریمتوحید - سلسلۀ الذهب - تعلیم و تفسیر قرآن کریم

  
22))  ولایت - رنجیرة طلایی - تبیین معارف اسلامی متناسب با نیازهاي نوولایت - رنجیرة طلایی - تبیین معارف اسلامی متناسب با نیازهاي نو

  
33))  توحید - زنجیرة طلایی - حاکمیت و ولایت جامعۀ اسلامیتوحید - زنجیرة طلایی - حاکمیت و ولایت جامعۀ اسلامی

  
44))  ولایت - سلسلۀ الذهب - اقدام براي حفظ سیرة پیامبر (ص)ولایت - سلسلۀ الذهب - اقدام براي حفظ سیرة پیامبر (ص)

10. 10. The  secret  to  a  longer  life  is  a  balanced    ....................................  and  regular  exercise..
1)1)  price 2)2)  tile 3)3)  diet 4)4)  bike

11. 11. He  was  ill  and  weak, , but  fortunately, , he  could  ....................................  out  of  the  burning  building. . 
  1)1)  get 2)2)  got 3)3)  getting

  
4)4)  to  get

12. 12. Which  sentence  is  grammatically  correct?
1)1)  Fleming  discovered  penicillin. . 

  
2)2)  Fleming  just  discovered  penicillin..

3)3)  Fleming  has  discovered  penicillin  in 1928. 1928. 4)4)  Fleming  has  discovered  penicillin..

  
1313. . بیماري سخت شدن و شاخی شدن کف دست و پا بر اثر افزایش کدام عنصر در بدن می باشد؟بیماري سخت شدن و شاخی شدن کف دست و پا بر اثر افزایش کدام عنصر در بدن می باشد؟

44))  جیوهجیوه33))  آرسنیکآرسنیک22))  کادمیمکادمیم11))  فلوئورفلوئور
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صفحه 3

  
1414. . کادم عنصر زیر در ترکیب کانی هاي رسی و میکاي سیاه به مقدا زیادي وجود دارد؟کادم عنصر زیر در ترکیب کانی هاي رسی و میکاي سیاه به مقدا زیادي وجود دارد؟

44))  نقرهنقره33))  آرسنیکآرسنیک22))  جیوهجیوه11))  فلوئورفلوئور

  
1515. . کدام عنصر در بدن هم اساسی و هم سمّی می تواند باشد؟کدام عنصر در بدن هم اساسی و هم سمّی می تواند باشد؟

44))  رويروي33))  آهنآهن22))  منگنزمنگنز11))  اکسیژناکسیژن

  
1616. . ایتاي ایتاي بیماري است که  ایتاي ایتاي بیماري است که  .................. ..................   

  
11))  در نتیجۀ کمبود روي در بدن حاصل می شود.در نتیجۀ کمبود روي در بدن حاصل می شود.

  
22))  از عوارض آن می توان به بیماري دیابت اشاره کرد.از عوارض آن می توان به بیماري دیابت اشاره کرد.

  
33))  باعث تغییر شکل و نرمی استخوان در زنان مسن می شود.باعث تغییر شکل و نرمی استخوان در زنان مسن می شود.

  
44))  تأثیر آن بیشتر بر روي دستگاه عصبی است.تأثیر آن بیشتر بر روي دستگاه عصبی است.

  
1717. . کمبود یا ازدیاد کدام عنصر در بیماري هاي پوکی استخوان و نرمی استخوان (به ترتیب از راست به چپ) مؤثر است؟کمبود یا ازدیاد کدام عنصر در بیماري هاي پوکی استخوان و نرمی استخوان (به ترتیب از راست به چپ) مؤثر است؟

  
  ((11

  
  ((22

  
  ((33

  
  ((44

. در بازة . در بازة  کدام است؟ کدام است؟ 1818. . نمودار تابع نمودار تابع 
((11

y

x
1

3-
2π

((22
y

x1

3

- 2π

((33
y

x1

3

- 2π

((44
y

x
1

3-
2π

1919. . مقدار مقدار  کدام است؟ کدام است؟

  ((11  ((22
  
--   ((33  ((44

As,HgI,FCd,FAs,Cd

y = −2 cosx+ 1[0, 2π]

2 sin 120 − 2 cos 180
2 cos 150 + 2 tan 135
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صفحه 4

2020. . باتوجه به دایره مثلثاتی مقابل ،مقدار باتوجه به دایره مثلثاتی مقابل ،مقدار  کدام است؟ کدام است؟  

  ((11  ((22

  ((33  ((44

  
2121. . حاصل عبارت زیر کدام است؟حاصل عبارت زیر کدام است؟

  ((11  ((22  ((33  ((44

2222. . نمودار تابع نمودار تابع  در بازة  در بازة  به کدام شکل است؟ به کدام شکل است؟
((11

y

x

((22
y

x

((33
y

x

((44
y

x

2323. . در مورد طرح سادة تقسیم میوز، زیرنویسی کدام شکل درست است؟در مورد طرح سادة تقسیم میوز، زیرنویسی کدام شکل درست است؟

متافاز آنافاز11))     ((22

پروفاز تلوفاز33))     ((44

2424. . اگر یک سلول اگر یک سلول  کروموزومی تقسیم میوز انجام دهد  کروموزومی تقسیم میوز انجام دهد .................................... کروموزومی تولید می کند. کروموزومی تولید می کند.
44))  چهار سلول چهار سلول 33))  دو سلول دو سلول 22))  چهار سلول چهار سلول 11))  دو سلول دو سلول 

  
2525. . در پایان مرحله ي  در پایان مرحله ي  .................................... تمام انواع تقسیم ها   تمام انواع تقسیم ها  ....................................  

22))  آنافاز- کروموزوم هاي همتا از یکدیگر جدا می شوند.آنافاز- کروموزوم هاي همتا از یکدیگر جدا می شوند.11))  متافاز- حداکثر فشردگی در کروماتیدها پدید می آید.متافاز- حداکثر فشردگی در کروماتیدها پدید می آید.
44))  تلوفاز- پوشش اطراف هسته تحلیل می رود.تلوفاز- پوشش اطراف هسته تحلیل می رود.33))  تلوفاز- مرحله ي سیتوکینز آغاز می شود.تلوفاز- مرحله ي سیتوکینز آغاز می شود.

cos2330∘

1
2

3
4

3−−√

2
1
4

A = + + +sin210∘
sin240∘

sin250∘
sin280∘

1
2

13
2

2

f (x) = cosx− 1[0٫2π]
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صفحه 5

  
2626. . کدام یک، پایان دومین مرحلۀ اینترفاز چرخۀ سلولی را اعلام میکدام یک، پایان دومین مرحلۀ اینترفاز چرخۀ سلولی را اعلام میکند؟کند؟

22))  تحلیل سانتریولتحلیل سانتریول11))  ساخت پروتئین ها براي ایجاد دوك تقسیم افزایش می یابد.ساخت پروتئین ها براي ایجاد دوك تقسیم افزایش می یابد.
44))  آغاز پیدایش نوکلئوزومآغاز پیدایش نوکلئوزومهاها33))  آغاز دو برابر شدن آغاز دو برابر شدن 

2727. . صفحۀ سلولی در سلول هاي گیاهی توسط کدام ساخته می شود؟صفحۀ سلولی در سلول هاي گیاهی توسط کدام ساخته می شود؟
44))  دیوارة نخستیندیوارة نخستین33))  دستگاه گلژيدستگاه گلژي22))  دیوارة ثانویهدیوارة ثانویه11))  غشاءغشاء

2828. . سیمی عمود بر میدان مغناطیسی سیمی عمود بر میدان مغناطیسی  تسلا قرار دارد، اگر از سیم شدت جریان  تسلا قرار دارد، اگر از سیم شدت جریان  آمپر عبور کند. نیروي وارد بر  آمپر عبور کند. نیروي وارد بر 
سانتی متر از آن چند نیوتون خواهد بود؟سانتی متر از آن چند نیوتون خواهد بود؟

  ((11  ((22  ((33  ((44

2929. . سیمی مستقیم و افقی که جریان سیمی مستقیم و افقی که جریان  از آن عبور می کند، عمود بر خط هاي میدان مغناطیسی یکنواختی به بزرگی  از آن عبور می کند، عمود بر خط هاي میدان مغناطیسی یکنواختی به بزرگی  قرار دارد. اگر قرار دارد. اگر

  
این سیم در حال تعادل باشد، جرم واحد طول آن چند گرم بر متر است؟  این سیم در حال تعادل باشد، جرم واحد طول آن چند گرم بر متر است؟  

  ((11  ((22  ((33  ((44

3030. . مطابق شکل زیر، قطعه سیم مطابق شکل زیر، قطعه سیم  که حامل جریان  که حامل جریان  است در میدان مغناطیسی یکنواختی به بزرگی  است در میدان مغناطیسی یکنواختی به بزرگی  قرار دارد. کدام گزینه به قرار دارد. کدام گزینه به
ترتیب بزرگی برایند نیروهاي وارد بر قطعه سیم بر حسب نیوتون و جهت آن را به درستی نشان می دهد؟ترتیب بزرگی برایند نیروهاي وارد بر قطعه سیم بر حسب نیوتون و جهت آن را به درستی نشان می دهد؟

، برون سو، برون سو   ((11
، درون سو، درون سو   ((22
، برون سو، برون سو   ((33
، درون سو، درون سو   ((44

DNA

= 0٫4 + 0٫3B⃗  i ⃗  j ⃗ 510

0٫41٫50٫253٫5

4A100G

(g = 10 )
N

kg

4 × 10−3404 × 10−44

abcd10A5T

8٫3
8٫3
0٫2
0٫2
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صفحه 6

3131. . یک الکترون با سرعت یک الکترون با سرعت  عمود بر میدان مغناطیسی  عمود بر میدان مغناطیسی  حرکت می کند و به آن نیروي  حرکت می کند و به آن نیروي  وارد می شود. کدام شکل وضعیت این سه بردار وارد می شود. کدام شکل وضعیت این سه بردار
را درست نشان می دهد؟را درست نشان می دهد؟

B

F

V

  ((11

B

F
V   ((22

V

B

F   ((33

BF

V   ((44

3232. . ذره هاي آلفا با سرعت ذره هاي آلفا با سرعت  از یک ماده رادیواکتیو صادر می شود و به طور عمود از میدان مغناطیسی  از یک ماده رادیواکتیو صادر می شود و به طور عمود از میدان مغناطیسی  می گذرد نیرویی که بر هر می گذرد نیرویی که بر هر
ذره آلفا اثر می کند چند نیوتون است. (بار الکتریکی پروتون ذره آلفا اثر می کند چند نیوتون است. (بار الکتریکی پروتون  است.) است.)

  ((11  ((22  ((33  ((44

3333. . مقدارمقدار  براي واکنش   براي واکنش  با توجه به اطلاعات زیر کدام است؟ با توجه به اطلاعات زیر کدام است؟

  ((11  ((22  ((33  ((44

3434. . کدام گزینه بیان صحیحی از قانون هس نمی باشد؟کدام گزینه بیان صحیحی از قانون هس نمی باشد؟
11))  براي واکنش هایی استفاده می شود که شامل چند مرحله باشند.براي واکنش هایی استفاده می شود که شامل چند مرحله باشند.

22))  جزء روش هاي غیرمستقیم تعیین گرماي واکنش می باشد.جزء روش هاي غیرمستقیم تعیین گرماي واکنش می باشد.
33))  اگر معادله ي یک واکنش از جمع معادله هاي چند واکنش دیگر به دست آید، اگر معادله ي یک واکنش از جمع معادله هاي چند واکنش دیگر به دست آید،  آن  آن نیز از جمع جبري نیز از جمع جبري  هاي همه ي واکنش هاي هاي همه ي واکنش هاي

تشکیل دهنده ي آن به دست می آید.تشکیل دهنده ي آن به دست می آید.
44))  نمی توان از آن براي واکنش هایی که تولید مقادیري به جز یک مول فراورده می کنند، استفاده کرد.نمی توان از آن براي واکنش هایی که تولید مقادیري به جز یک مول فراورده می کنند، استفاده کرد.

، میانگین آنتالپی پیوند ، میانگین آنتالپی پیوند  برابر  برابر .................................... کیلوژول بر مول است کیلوژول بر مول است 3535. . باتوجه به معادلۀ باتوجه به معادلۀ 
و براي شکستن تمام پیوندهاي موجود درو براي شکستن تمام پیوندهاي موجود در گرم گاز متان  گرم گاز متان .................................... کیلوژول گرما  کیلوژول گرما .................................... می شود.  می شود. 

، آزاد، آزاد  ، ، ، مصرف، مصرف11))    ، ، ، آزاد، آزاد22))    ، ، ، مصرف، مصرف33))    ، ،   ((44

V
→

B
→

F
→

m/s1055T
e = 1٫6 × C10−19

3٫2 × 10−136٫4 × 10−131٫6 × 10−138 × 10−12

ΔHA+ 2B → D

1) A+B → C ΔH = −100 kJ∘

2) C +B → D ΔH = −50 kJ∘

−150 kJ+150 kJ−50 kJ+50 kJ

ΔH∘ΔH∘

C (g) + 1660kJ → C(g) + 4H(g)H4(C −H)

3٫2
(C = 12 , H = 1 : g ⋅mo )l−1

415332415332420323420323
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صفحه 7

،  ،   و   و   به به 3636. . آنتالپی واکنش آنتالپی واکنش  برابر  برابر  کیلوژول است. اگر آنتالپی پیوندهاي   کیلوژول است. اگر آنتالپی پیوندهاي  
، ،  و  و  کیلوژول بر مول باشد، آنتالپی پیوند   کیلوژول بر مول باشد، آنتالپی پیوند   چند کیلوژول بر مول است؟ چند کیلوژول بر مول است؟ ترتیب برابر ترتیب برابر 

  ((11  ((22  ((33  ((44

3737. . باتوجه به واکنش سوختن کامل اتان، هرگاه به ازاي تولید باتوجه به واکنش سوختن کامل اتان، هرگاه به ازاي تولید  کربن دي اکسید،  کربن دي اکسید،  گرما آزاد شود، آنتالپی سوختن اتان چند گرما آزاد شود، آنتالپی سوختن اتان چند
کیلوژول بر مول است؟  کیلوژول بر مول است؟  

  ((11  ((22  ((33  ((44

(g) + 2 (g) → (g)N2 H2 N2H491N ≡ NN −HH −H

945391436N −N

162251362348

6٫6g117kJ
(H = 1 , C = 12 , O = 16g ⋅mo )l−1

2 + 7 4C + 6 OC2H6 O2 − →−−−
C25∘

O2 H2
39078015603120
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